

Příloha k protokolu o SZZ č.

Jméno a příjmení studenta: Barbora Soukupová

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Obor: Geografie pro veřejnou správu

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Renáta Sedláková, Ph.D

Datum odevzdání posudku: 21. 5. 2010

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Harmonizace pracovního a rodinného života současné české společnosti

Kritéria hodnocení práce:

1. Struktura práce

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Práce je přehledně strukturována, obsah textu odpovídá stanoveným cílům práce. Práce svojí délkou i kvalitou zpracování výrazně přesahuje požadavky kladené na studenty bakalářského stupně.

2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autorka naplnila cíle, které si stanovila v úvodu práce. K tomu zvolila vhodné výzkumné metody a techniku nestrukturovaných rozhovorů se jí podařilo úspěšně zvládnout.

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autorka zpracovala standardní množství odborné literatury formou zdařilé rešerše, ale nevyužila v práci poznámkový aparát, protože poznámky pod čarou využívá k odkazům na použité zdroje. Čítační normy jsou zpravidla dodrženy, ale v analytické části kde diplomantka komentuje svá zjištění optikou jiných autorů, z odkazů „vypadly“ údaje o datu publikací zmiňovaných autorů.

4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, prokázání specifických znalostí, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

A	B	C	N
---	---	---	---

Vzhledem k bakalářskému studiu autorky je práce na nadstandardní úrovni odbornosti. Na rozdíl od svých kolegů Soukupová data pouze nepopisuje, ale i komentuje, odkazuje ke stávajícímu vědění ve zkoumané oblasti (harmonizace pracovního a rodinného života) a navíc se pokouší nelézt i praktická řešení stávající situace; pouze místy zapomíná, že výpovědní hodnota jejich zjištění je omezena na okruh dotazovaných osob.

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

A	B	C	N
---	---	---	---

Diplomantka se pokusila zachytit obtíže současných pracujících žen vyplývající ze snahy skloubit požadavky zaměstnání a rodinného života (péče o dítě). Předložená práce přináší relevantní poznatky vypovídající o zkušenostech současných matek a zjištění získaná autorkou v provedeném šetření mohou sloužit jako podklad pro další rozhodování na úrovni rodinné i sociální politiky.

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování

A	B	C	N
---	---	---	---

Jazyková stránka práce je vyhovující.

7. Formální a grafická úroveň práce

A	B	C	N
---	---	---	---

Grafická úprava práce je vyhovující.

Otázky k obhajobě:

i) V čem spočívá koncept flexicurity, o kterém mluvíte na str. 26, měly by o něj současné pracující ženy/matky zájem?

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

Předložená práce vyhovuje kritériím daného typu diplomové práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Vzhledem k vysoké úrovni zpracování vybraného tématu navrhuji práci na ocenění děkana.

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	N - nevyhověl
--------------------	-----------------	-----------	---------------



V Českých Budějovicích dne 21.5.2010

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce